

首页 学校首页	新闻焦点 聚焦院处	媒体我校 人物风采	电子校报 校园广播	视频新闻 专题新闻	图片网站 专题链接	农城之窗 农城之光
------------	--------------	--------------	--------------	--------------	--------------	--------------

上周排行

西北乡村调查富平调研队专..	329
陕西省副省长魏增军慰问康..	145
校党委第三届委员会第五次..	129
【场站中心】开展离退休及..	0
学校召开2018年度校级..	0
我校召开2019年科技推..	0

最近新闻

【乡村振兴西部行】(27)各单位...
【盘点2018】(5)抓“升级”...
全国涉农高校乡村振兴战略研讨会...
校领导带队拜访李天来院士
李兴旺看望孙武学致以新春问候和祝...
校领导带队检查寒假安全稳定及值班...

图片新闻



李兴旺看望孙武学致以新春问候和祝...



吴普特看望慰问老领导及院士专家



吴普特等校领导慰问院士专家及师...

国家重点研发计划“畜禽现代化饲养关键技术研发”2018年度总结会在我校召开

来源: 动科学院 | 作者: 巩敏芝 | 发布日期: 2019-01-05 | 阅读次数: 882

12月29日至31日, 国家“十三五”重点研发计划“畜禽重大疫病防控与高效安全养殖综合技术研发”重点专项“畜禽现代化饲养关键技术研发”2018年度总结会与2019年推进会在我校国际交流中心104会议室召开。本次会议由项目承担单位华中农业大学主办, 第二课题主持单位西北农林科技大学承办。副校长罗军代表学校致欢迎辞。

科技部中国农村技术开发中心项目专员孙康泰博士和丁天成博士, 华中农业大学科研院杨毅处长, 项目首席蒋思文教授, 项目咨询专家重庆市畜牧科学院刘作华教授、中国农业科学院北京畜牧兽医研究所熊本海研究员和陈继兰研究员, 各项目课题主持人以及来自华南农业大学、南京农业大学等全国高校、科研院所和企业共18家单位的课题骨干, 总计70余人参会。孙康泰博士作专题报告, 介绍了“十三五”国家重点研发计划“畜禽重大疫病防控与高效安全养殖综合技术研发”专项总体实施情况, 以及部分研究亮点、专项管理体系、制度保障措施等, 强调要贯彻落实重点研发项目管理相关条例, 为明年项目中期检查做充分准备。

6位课题组负责人及37位研究骨干分别汇报了所承担课题的任务完成情况、阶段性研究进展、经费使用情况以及2019年研究工作安排等。项目咨询专家认真听取了汇报, 对2018年度研究进展和阶段性成果给予充分肯定, 一致认为各课题圆满完成年度计划任务并实现预期目标。针对各课题执行以来遇到的困难和存在的问题, 项目专家组进行认真分析和讨论, 并对需要进一步改进和完善的地方提出许多宝贵意见和建议。

最后, 项目首席蒋思文总结了2018年进展并布置了2019年中期评估等工作, 强调项目“一体化”实施的重要性, 对项目成果绩效考核、实验记录留痕、课题间交流合作及经费管理等方面提出了要求。



编辑: 张晴 终审: 郭建东

打印本页 关闭本页

